Componenti forniti in confezione e da utilizzare solo
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda :

2 Tappi M18x1,5 h.9 (Cod.204888)

2 Guarnizioni @18
Cod.202185

2 Riduzioni M18x1,5 / M12x1,25
Cod.204158

Collettore posteriore/superiore
- in acciaio cromato -
n.867 Cod.302421222

- in acciaio cromato -

2 Fascette @43

ke
%

Collettore anteriore/inferiore
- in acciaio cromato -
n.866 Cod.302421221

302421901

2 Dadi M8

2 Viti a brugola
M8 x 55
flangiati | |4 Rondelle
- a8 x D17
2 Rondelle

I8 x @24

H 2 Viti a brugola M8x16

Fissaggio

carter/collettore SCHEMA DI MONTAGGIO CARTER

Carter anteriore/superiore
Cod.302212750

8 Fascette
a cremagliera
@30/50

Carter anteriore/inferiore
Co0d.302297750

2 Carter posteriori
- superiore/inferiore -
Co0d.302212751

HONDA VT 750 S i.e (°10,/°77)

ART 2427 SilverTail <<K02>> OMOLOGATO




